宋城·黄帝千古情明年3月正式公演

预计今年底主体全部完工,2020年1月达到彩排条件

本报讯 黄帝千古情景区项目建设进 入冲刺阶段。近日,记者在建设现场看 到,项目正在紧张施工,预计今年底主体 全部完工,2020年1月达到彩排条件。

在位于龙湖镇的黄帝千古情项目现 场,各单体工程紧张有序的施工。截至目 前,入口大厅主体已经封顶,正在进行二

次结构施工;精品酒店进入精装修阶段; 停车场、市井街正在加紧施工。

黄帝千古情项目由我市与竹桂园旅 游集团、宋城集团联手打造,是宋城演艺 在中原地区的首个项目。该项目位于龙 湖镇大学南路与泰山路交会处,以挖掘、 弘扬黄帝文化为核心,总投资为20亿元,

景区按功能划分为停车区、市井街区、黄 帝文化广场、3500人的黄帝千古情剧院、 1500人的全息影院、科技体验区、综合游 乐场等综合体。按照项目整体规划进度, 预计今年12月底全面完工,明年1月达到 彩排条件,3月份实现公演。

新郑时报 李显文

新郑市2019年学校厨师学生营养配餐决赛开赛

确保学生吃得安全健康营养

本报讯 11月26日,2019年学校厨师 学生营养配餐决赛在新郑二中开赛,来自 全市20所学校的厨师们同场竞技。

比赛分为局直组和乡镇组,每组10支 代表队。参赛队伍要在40分钟内,做出两 道指定菜品和一道自选菜品,并简要阐述 菜品使用的原料营养成分及搭配理念。对 于参赛成品,专家评委从烹饪中的用料和 操作流程,以及菜品的口味和营养进行综 合评分,经过激烈角逐,最终评出一、二、三 等奖。

此次比赛旨在加强新郑市学校食堂餐 饮服务意识,提高学校食堂厨师的技能水 平,切实保证学生能够享用到安全、健康、 营养的食品菜肴。新郑时报 李显文 文/图



新郑神鹰救援队协助郑州警方抓获犯罪嫌疑人



本报讯 11月23日,郑州市公安局解 放路分局求助神鹰救援总队:11月19日, 在他们辖区发生了一起重大刑事案件,犯 罪嫌疑人党某作案后逃至新郑市龙湖镇, 请求支援协助抓捕犯罪嫌疑人党某。

11月24日,新郑神鹰救援大队接到

总队指令,要求该队配合总队搜救犬大 队一起排查抓捕犯罪嫌疑人。当天下午 4点,神鹰救援队员与专案组赶至龙湖 镇,详细研究嫌疑人的生活习性和特 征。同时通过调查附近监控设备发现嫌 疑人出现在龙湖柳口村,办案人员带三 条搜救犬赶到柳口村附近进行搜捕,根 据嫌疑人身上的气味搜救犬追踪到一偏 僻地方嗅源失踪。经过排查分析当地地 形地貌特点,办案人员分析有可能嫌疑 人在附近高速出入口搭乘来往车辆逃窜

当专案组人员正在研究嫌疑人可能 逃跑的路线和区域时,接到郑州市公安局 信息,嫌疑人在开封地区通许县向亲属邮

寄信件。接到信息后,办案人员火速赶到 通许,在当地公安人员的配合下,通过调 取监控视频录像,发现嫌疑人狡猾多端又 逃至尉氏县。办案人员顾不上休息又赶 到尉氏县,在当地公安部门调取监控认真 细致排查下,发现嫌疑人逃至尉氏县张市 镇,经过缜密侦查,在搜救犬的协助下,11 月25日凌晨3点左右在某洗浴中心将犯 罪嫌疑人成功抓捕。

据新郑市神鹰救援大队龙湖中队队 员沈振华讲述,在此次搜捕犯罪嫌疑人案 件中,该队队员积极配合办案人员,发扬 不怕苦、不怕危险的精神,在接到指令后 34个小时成功抓捕嫌疑人。

新郑时报 王建伟 文/图

爱狗人士请注意! 有人给狗下套



本报讯 12月3日晚上6点,新郑时 报记者接到市民高女士的热线电话:当天 下午4点左右,她带着孩子在新郑市郑凤 苑北门附近游玩,突然听到人行道北侧坡 道下的草丛中有狗的惨叫声,闻声而去发 现一只棕色的狗脖子上被套了铁丝网,在 原地不停挣扎嚎叫。

据高女士讲述,当时在附近散步的其 他市民也听到声音赶来。看到狗挣扎得 厉害,脖子上套的铁丝圈越拴越紧,其中 一名50岁上下的热心市民,赶紧上前取 下狗脖子上的铁丝圈。在场市民议论纷 纷,铁丝圈很可能是偷狗人下的诱饵。

随后,记者赶到高女士所描述的位 置,发现坡道下方的枯草大约有30厘米 高。经过近20分钟仔细寻找,在枯草北 面的冬青树上发现了一根长约一米的铁 丝,一头儿拴在冬青树的根部,另一头儿 打成了一个活扣,挂在离地面三四十厘 米处,活扣的大小与一只成年狗的头部 相似。随后又在不远处发现了一根同样 的铁丝。它们的共同点都是拴在两棵 冬青中间的过道上,如果不仔细观察很 难现。当狗狗经过这里时,若不慎钻入 活扣内,越挣扎就会勒得越紧,甚至窒息

当天,在现场热心市民的帮助下,大 家一起将铁丝圈拆掉带离草丛。

新郑时报提醒广大市民,冬天是狗贩 偷狗的高发时期, 遛狗时不要让狗狗脱离 自己的视线,佩戴狗绳外出游玩。

新郑时报 王建伟 文/图

让农产品走出"山沟沟" 驶入"云高速"

本报讯 11月30日,郑州华南城·南 召县特色农产品展销区揭牌仪式在华南 城副食交易广场举行。

作为一家有社会责任感的企业,郑 州华南城在不断发展、助力地区经济腾 飞的同时,深入贯彻落实中央、省、市打 嬴脱贫攻坚战的决策部署,扎实推进脱 贫攻坚结对帮扶工作。10月25日,与南 召县正式签订了建立郑州华南城结对帮 扶南召县特色产品展销区的协议书,用 以帮扶南召县特色产品拓展市场,通过 点对点直供、线上推广、线上分销、线下 批发零售等形式促进南召电商扶贫产品 销售,让南召大山里的农产品走出"山沟 沟",驶入"云高速",充分利用郑州华南 城的优质平台,为南召打赢脱贫攻坚战 贡献力量。新郑时报 李显文

40多名小小说作家 赴龙湖镇泰山村采风

本报讯 12月1日下午,中国作家协 会会员、东北小小说创作基地主任袁炳 发,中国作家协会会员、河北小小说协会 会长蔡楠,中国作家协会会员、河南小 小说学会副会长江岸,巩义市作协主席 侯发山等来自广东、黑龙江、江西等全国 各地的40多名小小说作家,赴新郑市龙 湖镇泰山村开展采风活动。

泰山村工作人员一番热情洋溢的讲 解,让小小说作家们兴奋不已。通过观 看短片,小小说作家们再一次被泰山村 的繁荣震撼,各种关于农村发展的问题 引起了热烈的讨论。

结束座谈后,大家前往泰山村旅游 产业主打品牌——千稼集景区参观考 察,街区内浓厚的民俗文化氛围,各种花 样繁多的店铺让小小说作家们倍觉有 趣。在听说千稼集景区的商户有60%都 是本地村民自主创业时,他们对中原地 区新农村建设又有了一个新的认识。 新郑时报 李显文

新郑高级中学1300多名 高三学子喜迎传统成人礼

本报讯 11月28日,一场浸润着传 统文化的特色成人礼活动在新郑高级中 学操场举行。1300多名高三学子及家 长、老师等近3000人参加成人礼,共同 见证了2020届高三学子迈向"十八岁" 这一庄严而又激动人心的时刻。

成人礼上,高三年级班主任作为正 宾,为身着汉服的学生代表依次加冠加 笄。在尊师修身礼环节,全体高三年级 教师共同登台,接受高三学子行三拜 礼。随后,教师代表和省现代家庭教育 研究院特聘导师分别为学生们送上寄语 和感恩励志演讲。

拜谢父母礼过程中,学生们与家长 相对而立,为家长送上自己写的一封信, 向家长行三拜礼并相互拥抱,现场不少 家长和学生相拥而泣,场面感人。

随后,每名学子与父母牵手,在老师 们的注视下,依次走过"成人门""状元 门""成功门",开启人生中新的篇章。 新郑时报 李显文 通讯员 朱永超